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9 září, 2024

Woke gestapo: Britská protiteroristická jednotka
prohledala dům bez udání důvodu

necenzurovanapravda.cz/2024/09/woke-gestapo-britska-protiteroristicka-jednotka-prohledala-dum-bez-udani-
duvodu

Ve Velké Británii už týdny pokračují domovní prohlídky a zatýkání
špatně smýšlejících občanů. Věznice jsou plné ideových zločinců,
což jsou zpravidla odpůrci výměny obyvatel, kteří se objevili na
některé demonstraci nebo pouze jedinci, kteří napsali nějaký
„závadný“ komentář.

Podle všeho bývají záminkou třeba i starší prohlášení, která někdo
uvedl na sociálních sítích a mnohdy si je už ani nepamatuje. To je
zřejmě i případ 19leté dívky, která ještě žije s rodiči. Do jejich domu
vtrhlo protiteroristické komando, které mělo „posvíceno“ právě na
19letou ženu.

Ta dodnes neví, co konkrétně napsala, že to dalo popud pro razii a
zdá se, že i rodiče se museli divit, když zjistili, že jim byla zabavena
dekorace v podobě samurajského meče…

Před několika dny navštívila 19letou ženu ve Velké Británii
protiteroristická jednotka a policie z Merseyside. Mladá žena to
oznámila sama prostřednictvím X. Policisté se jí ptali na její politické
názory, zejména na to, zda je pravicová, a ptali se, proč má repliku
„anglosaské přilby.“

Sama oběť tvrdí, že to byla římská přilba. Nebylo jí však řečeno, z
čeho byla konkrétně obviněna.

Během prohlídky policisté zabavili dekorativní zbraň, která visela na
zdi v domě rodičů mladé ženy. Podle ženy to byl samurajský meč
jejího otce.
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Podle organizace Jsme férový policajt, která sdružuje právníky,
policisty a spisovatele, se mladá žena nikdy nedostala do konfliktu
se zákonem.

Během návštěvy však policisté mladé ženě poradili, aby se v
budoucnu držela zpátky na internetu a pečlivě přemýšlela o tom, co
říká. Policisté jí však neřekli, co přesně tím policisté mysleli, ani co
tak závadného žena údajně v minulosti řekla a kde to údajně
udělala.

Policie dosud odmítla poskytnout jakékoli informace o důvodu
operace. Na X však policie operaci potvrdila.

Na sociálních sítích je postup policie ostře kritizován. Jeden uživatel
si dokonce myslí, že se policisté chovají jako „woke gestapo“ a
zároveň kritizuje, že ve Velké Británii jsou tisíce islámských
extremistů, kteří volají po uchvácení moci, genocidě Židů, útlaku žen
a popravám homosexuálů, aniž by si jich někdo všímal.

Uživatel se proto ptá: „A vy se rozhodnete zastrašit ženu, protože
má anglosaské ozdoby?“

Nakonec má možná mladá žena štěstí, že neskončila ve vězení jako
mnozí jiní, včetně dosud netrestaných Britů. Zřejmě ušla
rychlosoudu a uvěznění zejména díky tomu, že kapacity věznic už
značně přesahují počty nových ideových zločinců…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]
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